
 
 

 

 

 

  

 

 
Danes je pod vodstvom predsednika upravnega odbora Gabriela Galaterija di Genole 
potekala letna skupščina delničarjev Skupine Generali. Delničarji so potrdili finančno 
poročilo za leto 2021, ki ga je Skupina zaključila s čistim dobičkom 2.847 milijonov 
evrov. Napovedala je dividende delničarjem v višini 1,07 evra na delnico, ki bodo 
izplačane od 25. maja 2022 dalje. Delnice bodo kotirale brez zapadle dividende od 
vključno 23. maja 2022. 
 
Trst, 29. april 2022 - Skupščina je izvolila 13-članski upravni odbor, ki bo funkcijo 
opravljal 3 leta, do potrditve finančnega poročila za leto 2024.  
 

 Seznam kandidatov, ki ga je predstavil prejšnji upravni odbor Skupine, je 
pridobil večino, 55,9 % glasov delničarjev.  

 Konkurenčni, manjšinski seznam kandidatov za upravni odbor je prejel 41,73 
% glasov.  

 Tretji seznam italijanskega združenja upravljavcev premoženja Assogestioni 
z 1,9 % glasovi ni dosegel minimalnega praga za zastopanost v upravnem 
odboru.  

 
V upravni odbor so bili izvoljeni naslednji kandidati: Andrea Sironi (neodvisni 
predsednik), Clemente Rebecchini, Philippe Donnet (izvršni direktor), Diva Moriani, 
Luisa Torchia, Alessia Falsarone, Lorenzo Pellicioli, Clara Furse, Umberto Malesci, 
Antonella Mei-Pochtler. S konkurenčnega seznama so bili izvoljeni: Francesco 
Gaetano Caltagirone, Marina Brogi, Flavio Cattaneo.  
 
Med izvoljenimi direktorji ima Philippe Donnet v lasti 1.175.693 delnic Skupine 
Generali, kar znaša 0,07 % osnovnega kapitala. Francesco Gaetano Caltagirone ima 
preko povezanih pravnih oseb v lasti 157.900.000 delnic, kar znaša 9,95 %  
osnovnega kapitala in Marina Brogi ima v lasti 2.580 delnic. O imenovanju organov 
družbe bodo razpravljali prihodnji teden.   
 
Andrea Sironi je izjavil: "V čast mi je, da sem bil izvoljen za kandidata za predsednika 
upravnega odbora Skupine Generali, skupine s 190-letno zgodovino, ki je vedno igrala 
izjemno pomembno vlogo v gospodarskem in finančnem sistemu Italije in Evrope. 
Dosedanjemu predsedniku upravnega odbora Gabrielu Galateriju di Genola se želim 
zahvaliti za uravnoteženost, strokovnost in predanost, s katerimi je vodil Skupino 
Generali zadnjih enajst let. Ob prevzemu funkcije predsednika si bom prizadeval, da 
bom kar najbolje zastopal vse deležnike družbe Generali, skupne interese in si 
prizadeval za trajnostno prihodnost Skupine." 
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Skupščina Skupine Generali potrdila finančno poročilo za leto 2021  

in imenovala nov upravni odbor 

https://www.generali.com/info/download-center/results#2021
https://www.generali.com/info/download-center/results#2021


 
 
 
 
Philippe Donnet je povedal: "Vodstvo Generalija pozdravlja izid skupščine 
delničarjev, ki je potrdila zaupanje v strateški načrt Skupine »Vseživljenjski partner 24: 
Spodbujanje rasti«. Utrdili smo vodilni položaj Skupine Generali v Evropi in postali 
vseživljenjski partner vse večjemu številu strank. Prav tako smo okrepili inovacije in 
digitalizacijo, povečali dobiček in v svoje poslovanje vključili trajnostni razvoj. Naš 
strateški načrt, ki ponuja jasno vizijo za skupino do leta 2024, bo ustvarjal vrednost za 
vse deležnike. Veselim se sodelovanja z novim odborom direktorjev, ki bo skupini 
prinesel dodatna znanja in izkušnje za uspešno uresničevanje tega načrta." 

 

Celotno sporočilo za medije je na voljo na tej povezavi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
GENERALI, d. d. je v Sloveniji prisotna od leta 1997 in letos obeležuje 25-letnico uspešnega 
poslovanja. Je vodilna mednarodna zavarovalnica v Sloveniji in del Skupine Generali. Skupina 
Generali je eden največjih svetovnih ponudnikov zavarovanj in upravljanja premoženja. 
Ustanovljena je bila leta 1831, prisotna je v 50 državah sveta, s skupnim prihodkom od premij, ki 
je leta 2021 obsegal 75,8 milijard evrov. S skoraj 72.000 zaposlenimi po vsem svetu in 67 milijoni 
strank ima Skupina vodilni položaj v Evropi in vedno bolj pomembno pozicijo na trgih Azije in 
Latinske Amerike. V Avstriji, Srednji in Vzhodni Evropi deluje Skupina preko svoje regionalne 
pisarne v Pragi. V 12 državah je ena izmed treh glavnih zavarovalnic. Generalijeva ambicija je 
postati vseživljenjski partner svojim strankam, ki ob skrbi za trajnostno poslovanje ponuja 
inovativne in prilagojene rešitve v edinstveni distribucijski mreži. 

https://www.generali.com/media/press-releases/all/2022/The-2022-Annual-General-Meeting-approves-the-2021-financial-statements-and-appoints-the-new-Board-of-Directors

